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2022. december 

Lassan véget ér a 2022-es év, és újra itt a számvetés, az 
értékelés ideje. Képviselő-testületünk a legutóbbi ülé-
sén úgy döntött, hogy ezúttal is a Ladányi Hírek hasábja-
in teszünk eleget törvényi beszámolási kötelezettsé-
günknek, a település lakosai felé. Olyan módon, hogy az 

újságnak ezt a szá-
mát, minden 
jászladányi postalá-
dába, minden 
jászladányi családhoz 
eljuttatjuk. Mielőtt a 
2022-es év önkor-
mányzati értékelésé-
nek részleteire tér-
nék, szeretném el-
mondani: nehéz év-
nek érkeztünk el a 
zárásához. Nehéz, 
bonyolult tizenegy és 
fél hónap van mögöt-
tünk, olykor nagyon 
nehéz döntésekkel. A 
megelőző két évün-
ket, 2020-at és ’21-et 

a COVID-járvány tette nehézzé, most pedig itt vannak 
„helyette” az orosz-ukrán háború által okozott gazdasá-
gi nehézségek. A „rezsijárvány” az önkormányzatokat 
sem kímélte – így természetesen bennünket is elért. 
Drámaian megemelkedtek a rezsiköltségeink, ezért már 
augusztusban takarékossági tervet kellett készítenie a 
képviselő-testületnek, a talpon maradás érdekében. A 
tett fontosabb intézkedéseket a beszámolómban részle-
tesen is említem majd. Mindezek ellenére örömöket, 
sikereket is hozott településünk számára ez az időszak. 

Néhány fokkal az idén is sikerült például tovább javíta-
nunk Jászladány közlekedési infrastruktúráját, és min-
den erőnkkel igyekeztünk – a pénzügyi lehetőségeink-
hez képest – tovább erősíteni a lakosok lakóhelyi kom-
fortérzetét. Képviselő-testületünk a 2022-es év során – 
szemben a 2021-es esztendővel – immár korlátozás-
mentesen gyakorolhatta a település irányításában neki 
biztosított jogokat. Testületünk elvégezte a jogszabályok 
által rá rótt, és az önként vállalt, nem kötelező feladata-

it. Biztosította a település működését, és fontos fejlesz-
téseket is megvalósított. A törvény szerint a testületek-
nek legalább kéthavonta kötelező ülést tartaniuk, s mi 
ezzel szemben 11 soros, és 8 soron kívüli, tehát össze-
sen 19 ülést tartottunk. Jó érzéssel mondhatom, hogy 
képviselőtársaim nagyfokú felelősséggel, s nagy gondos-
sággal látták el a képviselői munkájukat. Ezt, a település 
és a magam nevében, ezúton is megköszönöm nekik. 
Munkánk pénzügyi alapját idén is a költségvetésünk je-
lentette, amelyet testületünk, a törvényi előírásoknak 
megfelelve, több tárgyalási forduló után, végül a február 
24-i ülésén fogadott el. A tervezett költségvetési főösz-
szeg 2 milliárd 368 millió 637 ezer 517 forint lett, amely-
ről februárban úgy láttuk, hogy biztosíthatja az önkor-
mányzat és intézményei működését, valamint a kötele-
ző feladatok ellátását. Később, az év folyamán, módosí-
tanunk kellett ezt a főösszeget, mert a nyertes pályáza-
taink támogatásai jelentősen megnövelték a rendelke-
zésre álló forrásainkat. A tényleges – módosított – ösz-
szeg 3 milliárd 552 millió 501 ezer 637 forint lett, amely 

– a jelzett takarékossági intézkedésekkel együtt – egész 
évben stabil gazdálkodást tett lehetővé számunkra. Az 
elfogadott költségvetésben 2022-re is tudtunk forráso-
kat tervezni nem kötelező feladatokra, illetve még fej-
lesztésekre is tudtunk szánni a saját bevételeinkből. A 
saját bevételek egyébként 132 millió forintot képvisel-
nek a költségvetésünkben, amelynek döntő részét az 
adóbevételek jelentik. Túllépve a sarokszámokon, sze-
retnék szövegesen is kiemelni néhány nagyon fontos 
tényt a költségvetésünkkel kapcsolatban. Elsőként is azt, 
hogy az önkormányzatok úgynevezett feladatalapú fi-
nanszírozása alapján a központi költségvetés csak a kö-
telezően előírt feladatokhoz biztosít forrásokat a telepü-
léseknek, a nem kötelező – önként vállalt – feladatok-
hoz nem. Ennek fényében különösen értékes, hogy: 
idén is működtetni tudtuk a Nagyközségi József Attila 
Művelődési Ház és Könyvtárat, a bentlakásos szociális 
otthont, a közterület-felügyeletet és a mezőőrséget. 
Szintén kiemelném, hogy 2022-ben is támogatni tudtuk 
a civil szervezeteinket. Erre összesen 1.5 millió forintot 
tudtunk fordítani. Fontosnak tartom azonban azt is, 
hogy más módokon – ahogy mondani szokás, termé-
szetben – is segítettük e szervezeteket: helyiséghaszná-

Nehéz évnek érkeztünk el a zárásához  
Polgármester tollából 

Közmeghallgatás áprilisban 
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helyiséghasználati lehetőségekkel, illetve az autóbu-
szunk kedvezményes használatával. A település érdeké-
ben végzett értékes munkájuk miatt, ehelyütt is szeret-
ném kiemelni ebben a körben a polgárőr egyesületet és 

a nyugdíjas közösségeinket, akiknek ezúton is köszönöm 
az önzetlen munkájukat. De fontosnak tartom azt is, 
hogy egész évben, zavartalanul biztosítani tudtuk a dol-
gozóinknak a munkaruha- és étkezési hozzájárulást. 
Képviselő-testületünk idén is úgy ítélte meg ugyanis, 
hogy a polgármesteri hivatal és az intézmények dolgo-
zói, a jó munkájukkal, egyértelműen kiérdemelték ezt a 
juttatást. Jászladány idén is azon megyebéli települések 
közé tartozott, amelyek fontosnak tartották a hátrányos 
helyzetű gyermekek szünidei étkeztetésében való rész-
vételt, és bekapcsolódtunk az országos szünidei gyer-
mekétkeztetési programba. Az akcióban minden rászo-
ruló gyerek kapott a szünetekben napi egyszeri meleg 
ebédet, aki igényelt. Összesen 8735 adag ételt osztot-

tunk ki, amelynek mintegy 6,2 millió forintos költségét 
központi keretből kaptuk meg. Folytatva a szociális in-
tézkedések sorát, az idén is térítés nélkül biztosítunk 
fenyőfát minden igénylő számára, és vásárlási utalványt 
(bónt) is kaphattak mindazok, akik arra az új feltételek 
szerint jogosultak. 2021-ben ugyanis át kellett dolgoz-
nunk a szociális keret terhére igényelhető települési 
támogatásokra vonatkozó rendeletünket, és az egyes 
juttatásokat jövedelemhatárokhoz kellett kötnünk. En-
nek értelmében 2021-ben és az idén már az utalványok 
esetében is vizsgálnunk kellett az egy főre eső jövedel-
met – amelynek jogosultsági felső határát most 250 
ezer forintban állapítottuk meg. Az évvégi 
vásárlásiutalvány-juttatással kapcsolatban minden év-
ben elmondjuk, és most is megismétlem: idén van, jövő-

re viszont egyáltalán nem biztos, hogy lesz. Mindig az 
önkormányzati büdzsé állásától függ ugyanis, hogy tu-
dunk-e ilyen karácsonyi gesztust tenni a lakosság felé, 
vagy nem. Ebben az évben újra tudtunk. Bár nem érinti 
az önkormányzati költségvetést, mégis megemlítendő, 
mert fontos: egész évben folyamatosan működött tele-
pülésünkön a külső partner által üzemeltetett népkony-
ha, napi meleg ételt biztosítva azoknak, akik szociálisan 
rászorultak a szolgáltatás igénybe vételére. A nehéz idő-
szak ellenére, a fejlesztések sem álltak le 2022-ben. A 
beruházásaink legfőbb forrását persze a benyújtott és 
elnyert pályázataink jelentetik már hosszú évek óta. 
Nézzük most ezeket! A Belügyminisztérium kiírásán 
több mint 90 millió forintot sikerült nyernünk aszfalto-
zásra, amelyből a Dohány, a Rácz Aladár, a Táncsics és a 

Szép utcáknak sikerült megfelelő borítást adnunk, javít-
va ezzel az ott lakók közérzetét, közlekedési viszonyait. 
Külön csomagot jelentenek az önkormányzati pályázati 
rendszerben az uniós társfinanszírozású Terület- és Te-
lepülésfejlesztési Operatív Program kiírásai, amelyek a 
települések számára biztosítják az uniós forrásokhoz 
való hozzájutást. Közülük három érinti érdemben is a 
2022-es esztendőnket. Egy TOP-os maradványpénzből 
299 millió forintot nyertünk, csapadékvíz-elvezetésre, 
amelyből a Sugár, a Dózsa György, a Deák utcák kertek 
alatti csatornaszakaszának kiépítését, illetve a Nagyte-
mető utca végső szakaszának felújítását tudjuk elvégez-
ni, közel 2 kilométer hosszon. A TOP Plusz nevű újabb 
kiíráson végre sikerült támogatást kapnunk a Nagyköz-

ségi József Attila Művelődési Ház régóta húzódó, s már 
nagyon ránk égett felújítási munkáira. Két tételben, ösz-
szesen mintegy 633,5 millió forintot. Komplex energeti-
kai korszerűsítésre 134 milliót, amelyből el tudjuk vé-

Településünk életéből 

2022. május 9. Aszfaltozás a Rácz Aladár utcában 

Év végén újra vásárlási utalványt kaphattak a jogosultak 
Pályázat nyújt lehetőséget a művelődési ház megújulására 

Rendezvényeken mindig számíthatnak  
a nyugdíjasok segítségére is 
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2022. december Településünk életében történt 
gezni a ház külső hőszigetelését, a fűtési rendszer kor-
szerűsítését, és a nyílászárók cseréjét. Egy másik – 
„Élhetőbb közösségi életért Jászladányon” című – TOP 

Plusz pályázat keretében további 499,5 milliót a ház to-
vábbi korszerűsítésére fordíthatunk. Jelenleg a tervezési 
szakaszban tart mindkét művelődési házi projekt, aztán 
megtörténik a kivitelezők kiválasztása, és indulhatnak a 
tényleges munkák. Jelentősen megkönnyítheti a kivite-
lezést, hogy a már jelzett takarékossági intézkedések 
jegyében bezártuk a művelődési házat, és a tevékenysé-
geket átmenetileg átköltöztettük a könyvtár épületébe. 
Egy másik – immár nem TOP-os, hanem kormányzati – 
pályázati támogatás keretében, összesen 400 millió fo-
rint áll rendelkezésünkre egy úgynevezett komplex te-
lepprogram megvalósítására is. Ennek felét infrastruktu-
rális fejlesztésre tudtuk, illetve tudjuk fordítani. A 200 
millió forintos infrastrukturális büdzséből 6 megvásárolt 
lakás felújítása már megtörtént, illetve még 4 új önkor-
mányzati bérlakás felépítését tervezzük. A pályázati ösz-
szeg másik felét a megcélzott települési 
szegregátumban élők számára biztosított humán- és 
felzárkóztató szolgáltatásokra fordíthatjuk. Újabb – ez-
úttal pozitív – fordulatot vett idén a piacfejlesztési pro-
jektünk is. Mint ismeretes, 2021-ben nyertünk ugyan 
100 milliót erre a célra, de azt a pénzt visszaadtuk, miu-

tán annyiból nem volt megvalósítható a program. Most 
újra benyújtottuk a pályázatunkat, csökkentett műszaki 
tartalommal – elárusító helyek, térkövezett tér, parko-
lók, ellenőrző hely kialakítására. A kimaradó részre – 
piaccsarnok megépítésére – viszont, más kormányzati 
forrásból tudunk támogatást szerezni. Fontos ebben 
szólni két humán tartalmú olyan programunkról is, ame-
lyek nem tartalmaznak ugyan beruházási elemeket, de 

azért nagyon fontosak. A kormányzati szociális földprog-
ram keretében családi portaprogramot bonyolítottunk 
le, amelynek keretében 10 hátrányos helyzetű család 
konyhakerti növénytermesztését segítettük. A COVID-
program által nehéz helyzetbe került előadóművész-
szakmát úgy igyekezett segíteni a kormány, hogy orszá-
gos TérZene-programot indított, amelynek keretében 
nyári szabadtéri koncertekre, előadásokra lehetett pá-
lyázni. Jászladány önkormányzata, az elnyert 7 millió 
forintból összesen 34 ilyen rendezvénnyel kedveskedett 
a település lakóinak. Túl immár a pályázatokon: önerő-
ből tovább folytattuk a belterületi utak kátyúzását, azo-
kon az útszakaszokon, amelyek a leginkább megkívánták 
a beavatkozást. Erre összesen 10 millió forintot fordítot-
tunk. Ezen kívül, szintén saját erőből, idén is elvégeztet-
tük a szükséges szúnyoggyérítéseket, patkányirtást, és a 
kóbor kutyák befogását is. Minderre összesen mintegy 

12 millió forintot fordítottunk. Évek óta részt veszünk a 
különféle közfoglalkoztatási programokban is. Bár a la-
kosság részéről időnként kritika éri a programot, szeret-
ném megerősíteni: a közfoglalkoztatásban rejlő lehető-
ségeket folyamatosan igyekszünk maximálisan a telepü-
lés hasznára fordítani, olyan tevékenységeket betervez-
ve, amelyek valós problémák megoldását szolgálják, és 
amelyek hozzájárulnak nemcsak a közfoglalkoztatottak 
életviszonyainak javításához, de egy élhetőbb település 
kialakításához is. A Start közfoglalkoztatási programban 
idén 40 ember dolgozik folyamatosan. Tevékenységük 
rendkívül szerteágazó. Folytatódott egyfelől az előző 
években indult térkő gyártás és árokelem-készítés. Az 
elkészült térkövek a piactéren kerültek lerakásra, az 

árokelemek pedig az Ond vezér utcai ároképítés során, 
szintén a közfoglalkoztatás keretében. Folytatódott az 

Pályázat nyújt lehetőséget a művelődési ház megújulására 

Megújul a Piactér is  

Gájer Balint és közönsége  
az augusztus 30-i TérZene koncertje után 

NÜVI dolgozók segítségével készült el  
a húsvéti meglepetés 



útkarbantartás, útkátyúzás, és megtörtént 33 kilométer-
nyi belvízelvezető árok tisztítása, karbantartása is. A 
mezőgazdasági alprogramban konyhakerti növényter-

mesztés és a korábban ültetett gyümölcsfák gondozása, 
illetve pótlása folyt. Idei jó hír, hogy immár termőre for-
dult a korábban telepített egres ültetvényünk. Miután a 
közfoglalkoztatottak munkájának eredményeit naponta 
láthatjuk és tapasztalhatjuk a településen, újra csak sze-
retném hangsúlyozni: a közfoglalkoztatásra mi nem 
nyűgként tekintünk, hanem igyekszünk azt lehetőség-
ként megélni. Hiszen a Start programban a felsorolt te-
vékenységekhez nemcsak a közfoglalkoztatottak mun-
kabérét kaphatjuk meg, de eszközöket és anyagokat is 
beszerezhetünk az elnyert pénzből. Mindez az önkor-
mányzatot és a települést gazdagítja. A fentieken kívül, 

az úgynevezett hosszú távú közfoglalkoztatásban átla-
gosan 20 ember dolgozott folyamatosan. Az intézmé-
nyeinkkel kapcsolatban évek hosszú során át emleget-
tük büszkén, visszatérő módon, hogy, az erősödő finan-
szírozási gondok ellenére, újra meg tudtuk őrizni, fenn 
tudtuk tartani azokat. Nos, az idei esztendőben már 
nem mondhatjuk el ugyanezt. Az orosz-ukrán háború 
nyomán ránk köszöntött óriási rezsinövekedést már 
nem tudja kigazdálkodni Jászladány önkormányzata 
sem, így hozzá kellett nyúlni az intézményeinkhez is. 
Kezdjük a kevésbé problémásokkal. Az óvodával kevés 
gond van, mert az intézmény megnövekedő energia-
számlájának kigazdálkodásában két elem nagy segítsé-
günkre van. Egyfelől a bérgazdálkodásban rejlő tartalé-
kok segítenek: a betöltetlen óvodapedagógus álláshe-
lyek, amelyeket szakemberhiány miatt pedagógusasz-
szisztensekkel pótolunk. Az itt megtakarított béreket és 
azok járulékait az energiaszámla kompenzálására tudjuk 

fordítani. Másfelől pedig, most látjuk igazán hasznát 
annak, hogy a nemrég lezajlott óvodai rekonstrukció 
során az intézmény teljes energetikai rendszere meg-
újult, és nem utolsó sorban, itt is, mint valamennyi in-
tézményünknél 2023 év végéig fix áras megkötött ener-
gia szerződésekkel rendelkezünk. Szerencsénkre a nagy 
energia felhasználónak számító Polgármesteri Hivatal 
épülete is teljes energetikai rekonstrukción – külső hő-
szigetelésen, nyílászárócserén és belső gépészeti felújí-
táson – esett át nemrég. Takarékossági intézkedésekre 
azonban itt is szükség volt. A betöltetlenül lévő álláshe-
lyek bérmegtakarítását – az óvodához hasonlóan – a 
hivatalban is a megnövekedő energiaköltségek ellensú-
lyozására tudjuk fordítani, az úgynevezett „D. épületün-

ket” pedig kiürítettük, lezártuk, és az ott dolgozó mun-
katársakat a főépületbe költöztettük át. Energiaköltség 
ott a továbbiakban nem jelentkezik. Merőben más vi-
szont a helyzet a Nagyközségi József Attila Művelődési 
Házzal és a hozzá tartozó könyvtárral. Az előbbi fenntar-
tása önként vállalt, míg a könyvtár kötelező önkormány-
zati feladat. Nos, a „művházat” november elsején bezár-
tuk, és a személyzet tagjai, valamint a különböző kiscso-
portok a könyvtárba költöztek át. Ahogy már említet-
tem: a költözés abból a szempontból még kapóra is jött, 
hogy a művelődési ház régóta várt, s hamarosan meg-
kezdődő felújítási munkái zavartalanabbul folyhatnak 
így. Lényegesen bonyolultabb a helyzete az Ozoróczky 
Mária Szociális Központnak, miután az intézmény által 
biztosított szociális alapszolgáltatások - amilyen például 
a házi gondozás, a házi segítségnyújtás, vagy az idősek 

klubja is – kötelező önkormányzati feladatnak számíta-
nak, míg a bentlakásos szociális otthon fenntartása 
nem. Miután az otthon fenntartási költségeit már eddig 
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Tojásfa a művelődési ház mellett 

Új helyszínen várta a vendégeket a Jász-Piknik májusban 

Megújult a „KisSzoci” belső udvara 

Munkában NÜVI dolgozói 
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is évi 24-30 millió forinttal kellett kiegészítenünk a saját 
bevételeinkből, az új helyzetet már nem tudjuk vállalni. 
Át kellett gondolnunk az állami, vagy egyházi fenntar-

tásba adás lehetőségeit. Az erre vonatkozó tárgyalások 
folyamatban vannak, s remélhetőleg 2023 első negye-
dében kitisztul majd a kép. Döntés született ugyanakkor 
a szociális központ másik, kötelezőnek számító feladat-
csomagjáról is. E feladatok ellátásával önkormányzatunk 
a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulást bízza meg, ám 
erre az aktusra majd csak a bentlakásos intézmény át-
adásával együtt kerül sor. Intézményeink közül, takaré-
kossági értelemben, a NÜVI van talán a legbonyolultabb 
helyzetben. Vegyesek ugyanis a feladatai. Itt van például 
a közfoglalkoztatás teljes szervezése, amelyet továbbra 
is végeznie kell, de például a gyepmesteri telep fenntar-
tása, vagy az állatihulla-begyűjtő működtetése már ön-
ként vállalt önkormányzati feladat. Mérlegeltük, hogy ez 
utóbbi körben lehet-e valamilyen átszervezéssel bér-

költség-megtakarítást elérni, amelyet a növekvő ener-
giaköltségekre lehetne fordítani. Végül arra jutottunk, 
hogy a tevékenységeket fenntartottuk, de a gyepmeste-
ri tevékenységet más településekre is kiterjesztette a 
NÜVI, amelyből többlet bevétele származik. A mezőőri 
és a közterület-felügyelői szolgálat szintén nem tartozik 
kötelező önkormányzati feladatok körébe. A két tevé-
kenység fontosságát azonban, azt hiszem, külön indo-
kolni sem kell. Két fő mezőőr és egy fő közterület-
felügyelő szolgálta idén a települést és vitán felül áll: az 
állampolgárok személy- és vagyonbiztonsága szempont-
jából nagy szükség van mindkét szolgálat munkájára. 
Köszönet az orvosainknak, asszisztenseiknek és a védő-
nőknek is, az egészségünkért végzett munkájukért. Pozi-
tívumként mondhatom el, hogy mindhárom felnőtt há-

ziorvosi körzetben megoldott az ellátás, miként a gyer-
mekkörzetben is. Az idei esztendőben már egy negyedik 
védőnő is szolgálta a jászladányi gyermekeket. A negye-
dik szakembert iskolai védőnőként kell alkalmaznia az 
önkormányzatnak, miután a növekvő gyermeklétszám 
ezt szükségessé teszi. Nem önkormányzati intézmény 
ugyan, de egy kicsit mégis a miénk a Járási Hivatal 
jászladányi kirendeltsége is. Hiszen nálunk, a mi épüle-
tünkben működik, és a mi egykori kollégáink dolgoznak 
ott. A kapcsolatunk velük nagyon jó, együttműködésünk 
zökkenőmentes, és a lakossági vélemények is pozitívak a 
munkájukkal kapcsolatban. Településünk iskolái már 
hosszú évek óta nem tartoznak önkormányzati fenntar-
tásba. A Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskolát jogi-
lag a KLIK Intézményfenntartó, a szászbereki Kolping 
Katolikus Általános Iskola Jászladányi Tagintézményét  

pedig a katolikus egyház üzemelteti ugyan, de oda a mi 
gyermekeink járnak, és ott a mi pedagógusaink taníta-
nak továbbra is. Ilyen értelemben tehát a település to-
vábbra is maximálisan a magáénak tekinti ezeket az in-
tézményeket is. Nagyon sok szál köt bennünket össze: 
tanulóik rendszeresen részt vesznek és szerepelnek ren-
dezvényeinken, miként mi is igyekszünk minden lehet-
séges támogatást megadni a működésükhöz. A kapcso-
lat élő és rendkívül sokrétű köszönet nekik ezért. Idén is 
kiváló volt a kapcsolatunk a római katolikus egyházzal, 
és az egyházat helyben megtestesítő Péter atyával. Az 
atya jelenléte és munkája továbbra is felbecsülhetetlen 
értékű. Köszönet ezért neki. Bár korábban már szó esett 
Jászladány civil szervezeteiről, külön is kiemelném közü-

lük azokat, amelyek a legtöbbet teszik közülük a telepü-
lésért, és amelyekre az önkormányzatunk is a legjobban 
támaszkodhat. A Jászladányi Polgárőr Egyesületet, mert 

Településünk életében történt 

TérZene a „NagySzociban” 

Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola 

Kolping Katolikus Általános Iskola 

Szentmise az ’56-os forradalomra emlékezve 
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nemcsak járőröznek a község utcáin, de a rendezvények 
szervezésében és lebonyolításában is mindig nagy mun-
kát végeznek. Aztán pedig a nyugdíjasainkat, akik to-
vábbra is rengeteg fiatalos energiával és példamutatás-

sal vetik bele magukat a Jászladányért végezhető tevé-
kenységekbe. Nagyon fontos szerepet töltenek be 
Jászladány közéletében azok a települési szintű rendez-
vények, amelyek egyszerre szolgálják a felhőtlen szóra-
kozást és a közösség erősödését. Egy kivételével, idén is 
megrendeztük ezeket, és összességében elmondhatom: 
e rendezvényeknek kialakult egy stabil, kiszámítható 
rendszere, s hagyománya. Öröm, hogy a többségük már 

beépült lakosságunk szokásrendjébe, és a népszerűség-
ük évről-évre nő. Legalább ilyen fontos, hogy a visszaté-
rő rendezvényeinken már rendszeresen velünk vannak 
határon túli testvértelepüléseink képviselői is. Együtt 
ünnepelnek jászok, székelyek, felvidéki és délvidéki ma-
gyarok. Jelentős települési rendezvényeink volt 2022-
ben: a Hagyományőrző disznóvágás; a Jász-Piknik – a 
redemptio ünnepe; a Testvértelepülések napja; Ladány 
Napja 2022 és a jótékonysági Erzsébet-Katalin bál. Kö-
szönet mindazoknak, akik részt vettek ezek megszerve-
zésében és lebonyolításában. Fontosak voltak ugyanak-

kor azok az alkalmak is, amikor egy-egy szakma, hivatás 
képviselőit köszöntöttük az önkormányzat nevében: a 
Szent-György nap, a pedagógusnap, a köztisztviselők 
(közszolgálati dolgozók) napja, a Semmelweis nap és a 
szociális munka napja. Ebbe a sorba illeszkedik, hogy az 
idei nyáron is köszöntöttük a település iskoláinak kitűnő 
tanulóit, a pedagógusaikat és a szüleiket. Természete-
sen 2022-ben is díjaztuk azokat a személyeket, akik kü-
lönösen sokat tettek az elmúlt időszakban 
Jászladányért, a Ladányiakért. Díszpolgári-díjat adomá-
nyozott az önkormányzat Major Antal Mihálynak, 
Jászladány Közszolgálatáért-díjat pedig Homoki Viktor-
nak, Turucz Istvánnénak, Kállai Miklósnénak és Kiss And-
reának. Mindannyiuknak jár a köszönet és a gratuláció. 
Büszkék vagyunk azokra is, akik jászladányiként, megyei 
elismerésben részesültek. Dr. Tanács Erzsébet az egész-

ségügyben, Seresné Lados Éva pedagógusként, a 
Jászladányi Bölcsőde közössége, pedig a szociális terüle-
ten végzett munkájáért kapott Megyei díjat. Végezetül 
pedig, szeretném megköszönni a segítséget mindenki-
nek, akik ebben a most záruló esztendőben is mellettem 
álltak, támogattak: a férjemnek és a családomnak; a 
képviselőknek, bizottsági tagoknak; a Polgármesteri Hi-
vatal dolgozóinak; az intézményvezetőknek és minden 
munkatársuknak; Pócs János országgyűlési képviselő-
nek; Péter atyának; a helyi vállalkozásoknak, vállalko-
zóknak és civil szervezeteknek. Végső soron minden 
jászladányi lakosnak, aki csak a legapróbb dolgot is tett 
a településünkért. Közeledvén pedig az év vége, kívánok 
mindenkinek áldott, szeretetteli karácsonyt, és kiegyen-
súlyozottabb, örömökben gazdag, nehézségekben  
szegényebb 2023-as évet.   

Bertalanné Drávucz Katalin  
polgármester 

Településünk életében történt 

IGAZGATÁSI SZÜNET A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN! 
 

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, és Jászladány lakosságát, hogy 
 

2022. december 23-tól 2023 január 8-ig az ügyfélfogadás szünetel! 
 

Az igazgatási szünet alatt a Polgármesteri Hivatal zárva tart.  
Kérjük lakosságunkat, ügyfeleinket, hogy hivatalos ügyeikkel a szünet előtt vagy után keressenek fel bennünket. 

Az első ügyfélfogadási nap 2023. január 9-én  lesz,  
mely időponttól változatlan nyitva tartás mellett várjuk kedves ügyfeleinket. 

 

Megértésüket köszönjük! 

Nyugdíjas Klubok közös ünnepségén 

Jász-Pikniken Csíkrákos is velünk ünnepelt 
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Jegyzőként először 
2022. október 1. napjától településünk jegyzői felada-
tait Móczó Nóra látja el. Ezt megelőzően első és másod-
fokú közigazgatási szervnél egyaránt dolgozott. Az utób-
bi 15 évben a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhi-
vatalnál és jogelődjeinél – többek között a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Közigazgatási Hivatalnál – állt 
alkalmazásban, elsődlegesen másodfokú hatósági fel-
adatokat látott el. Munkakörébe tartozott a szociális 
törvény szerinti pénzbeli és természetbeni ellátások tár-

gyában keletkezett jegyzői, később járási hivatali hatá-
rozatok elleni fellebbezések elbírálása, felügyeleti eljá-
rások lefolytatása, valamint az első fokú hatóságok szo-
ciális igazgatás területén történő szakmai irányítása. 
Első fokú hatósági hatáskörben tíz évig foglalkozott a 
súlyos mozgáskorlátozott és egyéb fogyatékossággal élő 
személyek  kö z lekedés i  kedv ezm énye iv e l 
(személygépkocsi szerzési és átalakítási támogatás) kap-
csolatos ügyekkel. Az utóbbi két évben a gyámügyi igaz-
gatás területén tevékenykedett, örökbefogadási és 
örökbefogadhatónak nyilvánítási ügyek tartoztak a 
munkakörébe, valamint jogsértések észlelése esetén 

felügyeleti eljárások lefolytatása. Emellett osztályveze-
tőt helyettesítő munkakört is betöltött. Fenti közigazga-
tási ügyekben nem-
csak a hivatal szakap-
parátusának, de tele-
pülésünk lakosainak 
is szakszerű támoga-
tást tud nyújtani. A 
közigazgatás egy na-
gyon szerteágazó te-
rület. Kihívásnak 
érezte, hogy ne csak 
a szociális ellátási és 
gyámügyi területet 
ismerje meg és sajá-
títsa el, hanem az 
önkormányzati mun-
kát is, amely magá-
ban foglalja a képvi-
selő-testület, a bi-
zottságok, a kisebb-
ségi önkormányzat, az önkormányzati intézmények mű-
ködtetésének, jogi felügyeletének feladatait is. Maxima-
lizmusát támasztja alá, hogy 2001-ben köztársasági ösz-
töndíjban, kiemelkedő munkájáért pedig 2016-ban 
kormánymegbízotti dicséretben részesült. Jelenleg Szol-
nokon él gyermekével és párjával, de gyökerei a Jászság-
hoz, azon belül Alattyánhoz kötik. A kinevezését – a tör-
vényi előírásoknak megfelelően – 6 hónap próbaidővel 
kapta meg. Bízunk benne, hogy ezen idő alatt megismeri 
a jegyzői hivatás nehézségeit, szépségeit és sokáig segíti 
a településünk működését vezető polgármestert és a 
képviselő-testületet.               Szerk. 

Önkormányzati hírek 

Tisztelt jászladányi lakosok, újságolvasók! 
Úgy gondolom, a 2022-es év is mindnyájunk számára a 
megpróbáltatások éve volt. Visszatekintve és összeha-

sonlítva 2021-el, talán 
kijelenthetem, hogy a 
COVID okozta problé-
mák, illetve a kialaku-
ló gazdasági válság 
mind a lakosságot, 
mind pedig a telepü-
léseket óriási feladat 
elé állítják. Képviselő-
ként úgy érzem, hogy 
az önkormányzatok-
nak, a képviselő-
testületeknek egyre 
szűkül a mozgástere. 
Mindenki próbálja 
túlélni ezt a krízis 
helyzetet. Munkakö-

römnél fogva a személyemet megkereső lakosok problé-

máit már nem nagyon van lehetőségem továbbítani. Azt 
nekem és a kollégáimnak kell megoldani. Sajnos a 
„Facebook világában” előbb van a vádaskodás, mint az, 
hogy személyesen keressék meg azt az intézményt, 

mely eredményhez vezető segítséget tud nyújtani. Min-
den esetben, mely tudomásomra jutott, próbáltam, to-
vábbra is próbálok segíteni. Sajnos sokszor van, hogy a 
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fölöttünk lévő hivatalok labirintusában el-eltéved a 
probléma. Amit helyben meg tudunk oldani, azt meg is 
tesszük. Alpolgármesterként feladatom, hogy helyette-
sítsem, képviseljem Jászladányt ott, ahol Polgármester 
Asszonyunk nem tud megjelenni. Jelenlegi munkaköröm 
és az önkormányzati képviselőség jól összemosódott, 
ezáltal úgy érzem a mandátum adta lehetőség le is szű-
kült. Az eltelt egy évben is nagyot változott, folyamato-
san változik településünk, lakosaink összetétele. Egyre 
több a számomra is ismeretlen személy, kik nem úgy 

élig meg a mindennapokat, hogy itt tenni is kellene vala-
mit a környékért. Több, inkább kevesebb sikerrel próbá-
lok ez ellen tenni valamit. A Polgárőrség tagjaként a be-
osztott szolgálatokat igyekszem teljesíteni. Elnöke va-
gyok a Jászladányért Egyesületnek. Az egyesület által, 
élve a pályázati lehetőségekkel sikeresen tudtuk támo-
gatni a települési rendezvényeket. Köszönöm, hogy elol-
vasta a beszámolómat.       Tisztelettel: 

Bagi Zsolt Arnold 
alpolgármester 

Az Önök bizalmából 

Önkormányzati képviselői munkámat az Önök bizalmá-
ból már nyolc éve végezhetem. 2022-ben a tizennyolc 
testületi ülésből tizenötön tudtam részt venni, melye-
ket minden alkalommal megelőzött a pénzügyi bizott-
ság ülése is. Egy önkormányzati képviselő tevékenysége 
nem csak abban nyilvánul meg, hogy aktívan részt vesz 
ezeken az üléseken. Leginkább a lakosokkal való állandó 
kapcsolattartás, segítségnyújtás, útbaigazítás. Egy-egy 
lakos, utcaközösség kérésének véleményének továbbí-
tása a polgármester, vagy a képviselő-testület irányába. 
Én napi szinten elérhető vagyok a településen, és a kö-
zösségi média felületén is. Nagyon örülök annak, hogy 
sokan keresnek engem kisebb problémákkal is melyek-
ben csak annyi az én szerepem, hogy elmondom, hogy a 
Polgármesteri Hivatalban a kérdéses üggyel melyik ügy-
intéző foglalkozik, kit keressenek, aki tud segíteni a 
problémájuk megoldásában. És vannak olyan nagyobb 
helyi ügyek, események is, melyekben átfogóbb együtt-

gondolkodásra van 
szükség. Én bele szok-
tam állni ezekbe az 
ügyekbe is, mert véle-
ményem szerint a 
problémákat nem 
szabad a szőnyeg alá 
söpörni. A nehéz, küz-
delmekkel teli munka 
gyümölcse pedig az 
elégedett lakos. Pol-
gármester Asszony 
részletesen beszámol 
Önöknek az Ő, és a 
Képviselő-testület 
munkájáról, én most 
nem szeretnék ki-
emelni belőle egy-egy momentumot. Intézményeink 

A 2022-es év végéhez közeledve ezúton szeretnék 
Önöknek beszámolni képviselői munkámról. A pénz-
ügyi bizottsági-, illetve a képviselő-testületi üléseken 
többnyire részt vettem. Távolmaradásom okát minden 

esetben jeleztem. A napirendi pontok anyagát viszont 
ekkor is áttanulmányoztam és a döntésekről tájékozód-
tam. Legfontosabb feladatunk az Önkormányzat gazdál-
kodásának és vagyoni helyzetének figyelemmel kíséré-
se. Minden napirendi pontot maximálisam előkészítve 
terjesztettünk a képviselő-testület elé. A Pénzügyi Bi-
zottság tagjaként a határozatok meghozatalakor mindig 
figyelembe vettem az egyes döntések pénzügyi kihatá-
sait. Esetleges kérdéseimre az előterjesztők szívesen 

megmagyarázták a rendelettervezeteket és határozati 
javaslatokat. Kérdéseimre mindig részletes és tényszerű 
válaszokat kaptam a 
vezetőktől és ügyinté-
zőktől. Egyes témák 
tárgyalása során véle-
mé ny k ülö n b sé ge k 
ellenére is mindig 
sikerült közös nevező-
re jutni és egységes 
döntést hozni. Tele-
pülési rendezvénye-
ket, civil szervezetek 
és helyi intézmények 
kéréseit bármilyen 
formában szívesen 
támogattam ebben az 
évben is. Helyi vállal-
kozóként a lakosok 
számára elérhető voltam, és vagyok. Minden kérést leg-
jobb tudásom szerint próbáltam teljesíteni. A jövőben is 
számíthatnak a segítségemre és a támogatásomra. To-
vábbra is Önökért dolgozom. Ezúton kívánok minden 
kedves jászladányi lakosnak békés, áldott karácsonyi 
ünnepeket és boldog új évet!  Bajzáthné Bertalan Ildikó 

A lakosok számára elérhető voltam, és vagyok 

Munkámban továbbra is Jászladány fejlődése a cél  
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vezetői, és dolgozói mindent megtettek ebben az évben 

is, hogy a Tisztelt lakosság elégedettségét elérje. Sok 
esetben erőn felül is! Köszönet érte! A testület időnként 
kisebb-nagyobb vitákkal, de az ülések végére megegye-

zéssel, minden alkalommal egyetértésben állt fel a tár-
gyaló asztaltól. Képviselői munkámban a jövőben is 
Jászladány fejlődése a cél. Minden pályázati lehetőséget 
meg kell ragadnunk, amely a településünkön élő embe-
rek komfort érzetét javítja, gondolok itt további járdák 
építésére, utcáink aszfaltozására, belvízelvezető árkok 
karbantartására, építésére. A jövőben is fontosnak tar-
tom a közbiztonság javításáért folytatott erőfeszítésein-
ket, melyek bizonyos mértékben javítják településünk 
élhetőségét. Szomorúan tapasztalom, hogy Jászladány 
lakosságának bizonyos százaléka még mindig azon tevé-
kenykedik, hogy mások tisztességes munkája által meg-
szerzett javakat tönkretegyék, vagy eltulajdonítsák. Ezt 
nem hagyhatjuk! És nem is hagyjuk! Mint eddig is, to-
vábbra is fordulhatnak hozzám bizalommal. Kívánok 
Önöknek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket, és sikerekben 
gazdag boldog új esztendőt!     Bertalan László 

Az Önök bizalmából 

Fontos feladatomnak tartom  
a testvértelepülésekkel való kapcsolattartást 

Dr. Bakos Beáta vagyok, háziorvosként dolgozom 
Jászladányon, az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tag-
jaként a harmadik ciklusban vagyok képviselő. Szeren-
csére a 2022-es év járványügyi szempontból már sokkal 

szerencsésebb volt, 
mint az előző kettő, 
több rendezvényünk 
volt és többször jutot-
tunk el a testvértelepü-
lések rendezvényeire 
is. Az év elején sikere-
sen megrendezésre 
került a Hagyományőr-
ző Disznóvágás, amely-
re eljött Csíkrákos pol-
gármestere Császár 
Attila, vele tudtunk 
beszélgetni egy vacso-
ra keretében a rendez-
vény előestéjén. Má-
jusban eljutottam 
Oromhegyesre, ahol 
kedves szilasi és erdélyi 

barátokkal találkoztunk a Falunapon. Június elején, a 
Trianoni Emléknapon, szilasi meghívásnak tettünk ele-
get, és elhelyeztük a jászladányiak koszorúját az Össze-
tartozás Emlékhelyén. Nagyon fontosnak feladatomnak 
tartom a testvértelepülésekkel való kapcsolattartást, 
mert ezzel is hozzájárulhatunk, hogy érezzék valóban 
„egy vérből valók vagyunk”, számíthatnak ránk, fontos, 
hogy tudják, haza jönnek hozzánk. Részt vettem az idén, 
már a Covid előtti megszokott rendben tartott 
Jászladány Közszolgálatáért-díjak átadásán, az ünnepi 
rendezvényeken, a Jász-Pikniken, a Jászladányi Móra 
Ferenc Általános Iskola végzőseinek ballagásán, a XXVI. 
Jász Világtalálkozón, a Környezetvédő Nyugdíjas Klub 

által rendezett nagyszabású találkozón, a Családi Roma 
Napon, valamint a szolnoki Megyeházán tartott díjátadó 
ceremónián, ahol a megyei kitüntetettek közt volt az 
Édesanyám, dr. Tanács Erzsébet, képviselőtársam 
Seresné Lados Éva és a Jászladányi Bölcsőde dolgozói 
közössége. Barátaimmal megrendeztük a 10. Jótékony-
sági Bálunkat, melynek bevételét arra szántuk, hogy a 
gyepmesteri telep árva lakóinak fedél kerüljön a feje 
fölé. Támogattam az Erzsébet-Katalin bál célkitűzését, 
nagyon fontos feladatnak tartom a Jászladány közbiz-
tonságának javítására tett erőfeszítéseket. A szociális 
bizottsági üléseken lehetőségeim szerint részt veszek, 
munkánk az előző évekhez képest nem változott, talán 
kevesebb lett, azáltal, hogy polgármesteri vagy jegyzői 
hatáskörbe kerültek a segélyezések iránti kérelmek. Az 
Orvosi Rendelő berkeiben az idén változás nem történt, 
személyi állományunk nem változott, továbbra is igyek-

szem képviselni a munkatársaim és a betegek érdekeit. 
A jövő év számos változást hozhat az egészségügy terü-
letén a hírek szerint, reméljük minden csak jobb lesz! 
Kívánok mindenkinek békét, jó egészséget, nagyon sok 
boldogságot az új esztendőben, valamint áldott  
karácsonyi ünnepeket! Üdvözlettel:    Dr. Bakos Beáta 
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Dr. Mikola Nóra vagyok, hivatásomat tekintve ügyvéd, 
helyi lakos és 2019. évtől helyi önkormányzati képvise-

lő. Első képviselői ciklu-
somban az Ügyrendi-
Jogi-Szociális Bizottság 
tagjaként dolgozom. 
Képviselői feladatom-
nak tartom összefoglal-
va a közügyekben, 
Jászladányt érintő kö-
zös ügyeinkben való 
sikeres együttműködést 
a lakosokkal, az Önkor-
mányzati szervekkel és 
a Képviselő társakkal. 
Közös ügy az Önkor-
mányzati Törvényben 
előírt kötelező és vállalt 
feladatok ellátása és a 

lakosság aktuális érdekeinek meghatározása, érvényre 
juttatása. Mindennek érdekében lehetőségeimhez mér-
ten részt vettem a Képviselő-testület soros és rendkívüli 
ülésein, valamint a szakmai döntések előkészítésével 
megbízott Jogi-Szociális-Ügyrendi Bizottság soros és 
rendkívüli ülésein. Képviselőként részt veszek a telepü-
lés hosszútávú érdekeinek valamint a célok eléréséhez 
szükséges lépések meghatározásában. Az önkormányza-
ti munkát szakmai szempontból szeretném támogatni, 
értve ezen már az előkészítő anyagok átvizsgálását, a 
döntés előkészítésben, a döntések meghozatalában való 
részvételt. Független, szakmai támogatást igyekszem 
nyújtani mind az önkormányzat jogi vonatkozású ügyei-

hez, ill. minden ügytípus során a törvényeknek való 
megfelelőség eléréséhez, esetleges új, törvényes lehe-
tőségek feltárásához. Szívesen fogadom a Lakossági 
megkereséseket. Helyi lakosként elérhető vagyok min-
denki számára. Igyekszem közérthetően segíteni a tisz-

telt Választókat, hogy eligazodjanak az önkormányzat 
működésében, tájékoztatást adni az esetleges gazdasá-
gi, jogi akadályokról, az ügyintézési folyamatokat átlát-
ható tenni, ösztönözni mindenkit a rendelkezésre álló 
források igénybe vételére, programokon való részvétel-
re. Mivel ismerem a helyi problémákat, a nehéz kérdé-
seket is, azok megoldását - képviselőtársaim példáját 
követve - tiszteletdíjamról történő lemondással is támo-
gatom, melynek fő iránya 2022. évben a közbiztonság, 
polgárőrség, kamerarendszer bővítésének, karbantartá-
sának támogatása volt. Kérem, 2023. évben is fordulja-
nak bizalommal hozzám kérdéseikkel, javaslataikkal kö-
zös ügyeinkben. Kívánok áldott karácsonyt és boldog új 
évet településünk valamennyi kedves Lakosának! 

Dr. Mikola Nóra 

Forduljanak hozzám bizalommal! 

Tisztelt Jászladányi Lakosok! Ilyenkor mindig nehéz 
összeszedni a gondolataimat, hogy tömören és röviden 
összefoglaljam azokat a képviselői tevékenységeimet, 
amelyekről ilyenkor, év végén, Önöket választó polgá-
rokat tájékoztatok a 2022 év vonatkozásában. Minden 
évben megfogadom, hogy feljegyzem magamnak elvég-
zett feladataimat hónapról - hónapra, hogy tudjak 
Önöknek most miről beszámolni. Immár 8. éve törek-
szem arra, hogy mint képviselő, és mint magánember 
mindig figyeljek a felmerülő problémáikra, és lehetősé-
geimhez mérten megoldást találjak azokra, ezzel is hoz-
zájárulva a településen élők elégedettségéhez, nagyköz-
ségünk fejlődéséhez. Rendszeresen részt vettem a Tes-
tületi és a Pénzügyi bizottsági tagként a sorosan és a 
soron kívül megrendezett üléseken. Évről - évre egyre 
nehezebb a költségvetés összeállítása, elfogadása, 
amely az általunk fenntartott kötelezően működtetett 
intézmények zavartalan működését, illetve a település 
nem kötelező feladatainak az ellátását is (Mezőőrség, 
Művelődési Ház, Szociális Otthon). A folyamatosan 
emelkedő bérek mellett, ebben az évben a szomszéd-

ban dúló háború következtében megnövekedett energia 
árak további feladatok megoldása elé állította testüle-
tünket. Komoly egyez-
tetést, közös gondolko-
dást végeztünk annak 
érdekében, hogy mely 
intézményben, milyen 
megoldásokat találjunk 
a problémák kezelésére 
úgy, hogy a megszorítá-
sok eredményeképpen 
a dolgozók jogai sem 
sérüljenek nagymérték-
ben. A kötelezően ellá-
tandó feladatok terüle-
tén a törvényi korláto-
zások mellett Képvise-
lő-testületi szinten át-
szervezésre nem volt 
szükség (Polgármesteri Hivatal, Könyvtár, Orvosi rende-
lő, Óvoda, bölcsőde). Az önként vállalt feladataink már 

„Hol hit ott szeretet, Hol szeretet ott Béke” 

Az Önök bizalmából 
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Tisztelt Jászladányi Választópolgárok! Kedves Lakosok! 
Ismét eltelt egy év, melynek végén szeretnék beszá-
molni Önöknek a képviselői munkám tapasztalatairól. 
Valódi és tartós együttműködés volt jellemző az idei 
esztendőben is a képviselő-testületi munkában. Úgy 

gondolom, hogy kép-
viselő társaimmal 
együtt összetartó egy-
séget alkotunk, amely 
nélkülözhetetlen az 
eredményekhez, külö-
nösen e nehezített 
körülmények között. 
Igyekszem helytállni, 
a bizalmat megszol-
gálni, mégha a fele-
lősség súlya alatt ne-
héz és néha elkerül-
hetetlen döntések 
meghozatalában, illet-
ve az adott helyzet 
elfogadásában kell 

részt vennem. Számomra továbbra is kiemelt jelentő-
séggel bír a szakmai hozzáállás az objektivitás, és a raci-
onalitás. A Képviselő-testületi üléseken lehetőségeim-
hez mérten részt vettem. Csak minimális esetben ma-
radtam távol, természetesen indokoltan. Az Ügyrendi-
Jogi-Szociális Bizottság munkájában aktívan tevékeny-
kedtem, munkámmal próbáltam segíteni az előkészítő 
döntéshozatalt. Igyekeztem a rendelkezésemre álló in-
formációk birtokában kellő körültekintéssel, a település 
és a közösség érdekeit előtérbe helyezve meghozni az 
általam helyesnek ítélt döntést, legyen az akár népsze-
rűtlen és egyesek részéről megkérdőjelezhető is. A köte-

lezően előírt testületi és bizottsági üléseken kívül meg-
számlálhatatlan munkaórát töltöttünk a közösségi ügye-
ink intézésével, egyeztetésekkel, véleményezésekkel, 
amely természetes is, hisz erre vállalkoztunk. Képviselő-
ként fontosnak tartottam, hogy kollégáimmal együtt 
örökbe fogadtuk az Ozoróczky Mária Szociális Otthon 
előtti rózsakertet, amit többször rendbe tettünk az év 
folyamán. Ösztönözve ezzel a lakosságot arra, hogy tele-
pülésünket együtt szebbé tegyük. 2022-ben is számos 
lakos keresett meg problémáival, kéréseivel, segítséget 

kérve. A hozzám forduló lakosok kéréseit, problémáit 
(amennyiben nem tudtam orvosolni) minden esetben 
továbbítottam az illetékes szakember felé. Rendezvé-
nyeink közül szervezőként részt vettem a Jótékonysági 
Kutyabálon, valamint az Erzsébet-Katalin bál szervezését 
is szívesen segítem. Végezetül szeretnék ismételten kö-
szönetet mondani mindenkinek, akinek támogató segít-
sége lehetővé tette, hogy tevékenyen részt vehetek 
Jászladány jövőjének építésében. Kérem, továbbra is 
forduljanak hozzám bizalommal! Kívánok mindenkinek 
áldott, békés karácsonyt és boldog új  
esztendőt!          Seresné Lados Éva 

több fejtörést okozott, többsíkú átgondolást igényelt. A 
művelődési ház sikeres pályázat eredményeképpen tel-
jes körű felújítása még ebben az évben megkezdődik, 
így helyileg átköltöztettük a könyvtár épületébe. A mű-
velődési ház termeit igénybe vevő nyugdíjas klubok, civil 

és sport szervezetek találkozási lehetőségét az alapszol-
gáltató központ épületében biztosítjuk számukra (a pi-
actér mellett lévő új épület). Az Ozoróczky Mária Szociá-
lis Központ fenntartása okozta a legnagyobb fejtörést. 

Tekintettel az intézmény dolgozóira, a bentlakó embe-
rekre testületünk a fenntartóváltás mellett döntött an-
nak érdekében, hogy a továbbiakban is zavartalanul mű-
ködhessen. Tiszteletdíjamat az előző évekhez hasonlóan 
a településen működő civil szervezetek számára ajánlot-
tam fel. Testvértelepülésünkre, Csíkrákosra látogattam 
el szeptember elején több képviselő társammal együtt 
az erdélyi testvéreink által szervezett falunapra a kap-
csolatunk mélyítése, ápolása érdekében. Beszámolóm-
ban az év során végzett tevékenységeim közül csak a 
leglényegesebbeket kiemelve igyekeztem bemutatni 
ebben az évben végzett feladataimat, azonban mindez a 
jászladányi lakosok támogatása, segítsége nélkül mit 
sem ér, amelyet ezúton is szeretnék megköszönni. Az 
ünnepekhez közeledve kérem Önöket, hogy továbbra is 
figyeljünk és támogassuk egymást, hisz az elmúlt két 
évben a Covid járvány, most pedig a gazdasági válság 
miatt, csak közösen viselhetjük el a ránk nehezedő  
terheket. Békés, szeretetteljes ünnepeket kívánok!  

Gyárfás Lajos 

Igyekszem helytállni, a bizalmat megszolgálni 

Az Önök bizalmából 
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Megköszönöm Önöknek az év során nyújtott támogatásukat 
Az év zárásaként egyre kevesebb sikerről tudok beszá-
molni munkámat illetően. Nem az elvárásaimnak meg-
felelően alakulnak a környezetünk történései. Ha csak 
a két fő elkeserítő történést említem meg,- Covid jár-
vány, Háború,- azt hiszem, mindenki tudja, olyan beha-
tásokkal kell szembesülni, amelyek messze túlmutat-
nak rajtunk. A változások okozta „pénztelenség”, a fel-
borult gazdasági egyensúly, a következmény infláció, a 
jogos és túlzott elégedetlenség, mind, mind rossz irány-
ba mutatnak. Megtalálni a helyes utat, döntéseket hozni 
(a sok esetben már eldöntött dolgokról), fejlődést elér-
ni, elérhető pályázatokat megvalósítani, küzdeni az elér-
téktelenedéssel, s nap, mint nap szembesülni a ténnyel, 
hogy amelyekre nagy szükség van, azokból kell feladni, 
amelyeket már elértünk, azt kell visszaadni, hogy több 

„lépést” kell hátra lépni, abban a hitben, hogy ezáltal 
lesz a jövőnknek új útja. Bizonyára életkorom, és kap-
csolódási pontom is nehezen tudja feldolgozni az 
Ozoróczky Mária Szociális Központtól való megválási 
törekvést. Nem tartom helyesnek, hogy a nehézségek 
észlelésekor az idősek ellátását adjuk fel először. Pár 
éve,- amikor átvettük az otthont,- nagy bizalommal vol-
tunk a működtetést illetően, sok nehéz döntést, eseten-
ként egyet nem értést, hozott életünkbe, azonban el-
szántak voltunk az eredményes működtetést illetően. Ez 
a megfelelési törekvés egyensúlyos gazdálkodás eléré-
sét tette lehetővé. Mára ez megváltozott! Ebben az év-
ben is az Önkormányzat Pénzügyi-Ellenőrzési és Külkap-
csolati Bizottságát vezettem. Az év során tartott ülése-
ken készítettük elő a Képviselő-testület számára a dön-
tések megkönnyítését. Munkánk eredményes volt, én 
még sem tartom sikeresnek. A döntéseinkben sok volt 

az általam sablonos döntésnek jelölt határozat. Nagyon 
szűk határok között mozog a gazdálkodás lehetősége, 
maga az önkormányzatiság megnevezés már nem telje-
sen fedi munkánkat. Még elhitetem magammal, hogy 
fontos döntések szü-
letnek, azonban ér-
zem, hogy kényszer-
pályán mozgunk, ahol 
már nem rajtunk áll a 
jövő. A településünk 
fejlődése vitathatat-
lan, mára elkészült a 
3226 út kritikus szaka-
szának felújítása, a 
3227 út legrosszabb,- 
településünk határá-
ban lévő szakasza, 
belterületi utakra ke-
rült aszfaltborítás, 
továbbra is lehetősé-
günk volt útkarban-
tartásra, járdák építésére. Több százmillió forintos beru-
házás zajlik jelenleg is lakóhelyünkön. Számomra azon-
ban fájó pont, hogy a Piactér kiépítése nem valósulha-
tott meg. Sajnálatos, hogy nyert pályázati érték nem 
volt elegendő a megvalósításra, így újabb pályázat be-
adása vált szükségessé. Az általam kiemeltek, nem tar-
talmazzák a teljes felsorolást. A településen folyó civil 
önkéntes munka támogatása ebben az évben is fontos 
volt számomra. Továbbra is segítettem a helyi Polgárőr 
Egyesület munkáját személyes részvétellel, továbbra is 
feladatokat láttam el a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Polgárőr Szövetségben, mint általános elnökhelyettes, s 
tagja vagyok a Jászladányért Egyesületnek. Az év során 
megítélt Önkormányzati Képviselői tiszteletdíjam, az 
előző évhez hasonlóan felajánlottam jászladányi egye-
sületek, alapítványok javára. Záró mondatként, megkö-
szönöm Önöknek az év során nyújtott támogatásukat, a 
rám bízott problémáik megoldását, azt a közösségi aka-
ratot, mellyel lehetőséget teremtettek számomra mun-
kásságomhoz. Kívánok mindenkinek családias, békés 
karácsonyt, érzelmekben, értékekben gazdag boldog új 
évet!                  Tóth Imre 

 

   A Ladányi Hírek szerkesztősége  

kegyelemteljes karácsonyi ünnepeket  

és békés, boldog új esztendőt kíván 

minden kedves előfizetőjének,  

olvasójának, hirdetőjének  

és településünk valamennyi lakójának!  

Köszönjük a bizalmukat!  

Az Önök bizalmából 

FOGADÓÓRÁK! 
 

Értesítjük a lakosságot, hogy  
a polgármester  

vagy az alpolgármester  
minden hétfőn 9-11 óráig tart fogadóórát.  

A fogadóóra idején hívják a 
 06-57 / 817-951 telefonszámot! 
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Magyar Közút Nonprofit Zrt. által a Terület- és Telepü-
lésfejlesztési Operatív Program keretein belül Jász-
Nagykun-Szolnok megyében a TOP-1.3.1-15-JN1-2021-

00003 azonosító számú, „Közlekedésfejlesztés Jász-
Nagykun-Szolnok megyében II.” című projekt kereté-
ben megújult a 3226. jelű Jászalsószentgyörgy-

Tiszasüly összekötő út 1,9 kilométeres szakasza, ame-
lyet, 2022. november 24-én, ünnepélyes keretek kö-
zött adtak át. Az eseményen részt vett Pócs János or-

szággyűlési képviselő úr, Bertalanné Drávucz Katalin 
településünk polgármestere, főtisztelendő Miklós János 
a váci egyházmegye címzetes esperese, Kovács Péter a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. megyei igazgatója és a kivi-
telező Colas Út Zrt. építésvezetője, Kovács László. Az 
ünnepség kezdéseként főtisztelendő Miklós János cím-
zetes esperes áldotta meg az elkészült útszakaszt, majd 
Bertalanné Drávucz Katalin polgármester asszony kö-
szöntötte a megjelenteket. Beszédében köszönetet 

mondott mindazoknak, akik a felújítást lehetővé tették 
és elmondta, hogy a „képviselő-testület már a hivatalba 
lépésekor kinyilvánította, hogy elsődleges fejlesztési cél-
jának a belterületi úthálózat felújítását tekinti. Céljaink 
között szerepel a Jászladányt Jászalsószentgyörggyel 
közvetlenül összekötő hat kilométeres útszakasz felújítá-

sa is és akkor elmondhatjuk, hogy településünket kizáró-
lag jó minőségű, jól járható utak kapcsolják össze a kül-
világgal”. Pócs János Országgyűlési képviselő úr beszé-

dét Kovács Péter a Magyar Közút Nonprofit Zrt. megyei 
igazgatójának részletes ismertetője követte, aki elmond-
ta milyen technológiával készült a kivitelezés, majd a 

kivitelezést végző cég területi igazgatója Pap Kornél je-
lentette készre a beruházást. Az ünnepélyes esemény 
záróakkordjaként a szalagátvágás következett, amely 
után a közlekedők birtokba vehettek a felújított  
útszakaszt.                  Szerk. 

Biztonságos úton érkezünk Tiszasüly felől 
Településünk életéből 
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2022. december 

Advent van 
Településünk életéből 

A várakozás, az elcsendesedés, a család, a szeretet ideje. Én mégis csak azt érzem, hogy elrohannak a napok és hi-
ányzik az idő az elcsendesedésre. Reggel kelek, elkészítem a családnak a reggelit, aztán elköszönünk, megyek munká-
ba. Este futok a boltba, teszem a vacsit, mosok, főzök, vagy amit épp kell. Észre sem veszem és már este 22.00 óra. Hét-
végéken ugyan így, csak a tágabb családhoz is futunk, hol édesanyámhoz, hol az unokákhoz, boltba a nagyobb bevásár-
láshoz, pótolom, ami elmaradt hét közben. Kutyafuttában nagyjából kitakarítottam a lakást, egy kicsit fel is díszítettem, 
még sincs „karácsony hangulatom”. Észre sem vettem és már a harmadik gyertyát gyújtjuk a koszorún. Örülök annak, 
hogy ezt a cikket meg „kell” írnom, mert leültem és végre egy kicsit elgondolkodhatom. Nekem nem a szilveszter az 
összegző napom, hanem az adventi időszak. Most még inkább fontos ez számomra, mert decemberben születtem és 
most értem az 50-es számhoz, amely sok mindenen elgondolkodtatott az utóbbi időben. Elgondolkodtam, a „Honnan 
jöttem?”, „Honnan indultam?”, „Kikkel jöttem végig az úton?”, „Meddig jutottam?” „Mit értem el?”, „Elértem-e egyál-
talán valamit?”, „Mi volt a fontos régen és mi a fontos most?”, „Mit veszítettem?”, „Hol és miért vallottam kudarcot?” 
- kérdéseken és még sok-sok más kérdésen is. Amely biztos, hogy megértettem, hogy a legfontosabbak nem az anyagi-
ak voltak, hanem az emberek, akik rövidebb-hosszabb ideig, de jelen voltak, vannak az életemben. És ami biztosan vál-
tozott, az az értékrendem és a fontossági sorrend. Egyre többre értékelem a gyermekeimmel, barátaimmal töltött időt. 
Egyre jobban megnyugtat a természet és az állatok jelenléte. Egyre inkább fel merem vállalni, azt, aki vagyok és ami-
lyen vagyok és már merem és tudom magam szeretni. És egyre inkább vágyom a nyugalomra, a békére, a szeretetre és 
Isten jelenlétére az életemben. De így karácsony előtt sok minden máson is jár az eszem - mit süssek, főzzek, kinek mit 
vegyek, mikor mit takarítsak, közben tanulok is egy tanfo-
lyamon, a munkahelyemen a munkámra figyelek, stb- 
tehát nagyon sokfelé járnak a kerekek, de vajon kiről, mi-
ről szól a karácsony? És erre vajon figyelek-e eléggé? Én 
hiszek Istenben és hiszem Jézust megváltómnak. A kará-
csony – eredendően - az ő születésnapja. Elképzeltem, 
hogy ma milyen lenne Mária helyzete? Mondjuk, most 
várnék babát, épp utaznék valahová, amikor egy eldugott 
kis faluban, valahol útközben érezném, hogy eljött a szü-
lés ideje. Kórház nincs a közelben, benzin sincs annyi, 
hogy eljussunk egy városba, ahol van. Nincs mellettem 
senki, csak a párom. Nem ismerek senkit, hiszen idegen, 
ismeretlen faluban vagyunk, este van, besötétedett. Hova 
csengetnék? Mernék-e becsengetni? Mentőt nem tudok 
hívni, mert nincs térerő. Nincs más választásom, segítséget kell kérni. Kint hideg van, az autóban se víz, se ruha, se me-
leg. Csengetnék, de itt még csengőt sem használnak az emberek. Kiabálok az egyik házba, semmi reagálás. Megyünk 
tovább. Egy másik házba is zörgetek, ott felkapcsolják a villanyt, elhúzzák a függönyt, de nem jön ki senki. Megyek to-
vább. A harmadik helyen kikiabálnak, hogy nem vesznek semmit, hagyjam őket békén. Mire elmondhatnám, miért kia-
báltam be, addigra már be is csapják az ajtót. A negyedik helyen elzavarnak, hogy részegen ne kiabáljunk, miért zava-
runk becsületes családokat. Ha nem takarodunk onnan, akkor ránk küldik a kutyát. Egy házban végre meghallgatnak, de 
ne haragudjunk, ők nem orvosok, amúgy is egy szobában laknak öten, ennivaló se nagyon van, vizet is kannába húznak 
reggelente a kútból. Annyi segítséget kapunk, hogy pár házzal arrébb, a falu szélén van egy elhagyott épület, ott talán 
találunk heverőt, tálat és mindent ami kell. Már nagyon fáradt vagyok, fázok, éhes is vagyok, a fájdalmak is erősödnek. 
Menni kell. Megtaláljuk a házat. Nincs más velem csak Isten, aki rám bízta ezt a gyermeket és a férjem. Találunk gyer-
tyát, gyufa szerencsére van nálunk. Az udvarban van kút, szerencsére nincsen befagyva. Találunk tálat, amit kimosok a 
hideg vízzel, ez talán jó lesz. Van egy kis tűzhely is, meg lim-lom bútorok, azokat a férjem szétszedi és begyújt. Igaz, 
még mindig hűvös van, de van végre tűz és fény. Valami isteni csoda révén találok pár tiszta lepedőt és takarót egy 
szekrényben, kicsit kiteszem szellőzni. Aztán egy idő után már nem érzem az időt, hogy hány óra és mióta várunk és 
mennyi időnként jönnek a fájások. Nem érdekel a környezetem. Már csak a fájdalom van. Mikor az utcát jártuk, még 
féltem. Féltem a szüléstől, a fertőzéstől, a hidegtől az ismeretlen, idegen emberektől. De már nem félek. Már nem szá-
mítanak a félelmek. Csak a fájdalom van. És a vágy, hogy ez a fájdalom megszűnjön. Nem emlékszem már semmire az 
egészből. Csak a megkönnyebbülésre, amikor éreztem, hogy a gyermekem végre elindult kifelé és a megkönnyebbü-
lést, amikor megérkezett. Nem érdekelt már, hol vagyunk. Nem érdekelt, hogy nem kényelmes ágyban fekszem, nem 
érdekelt, hogy órák óta nem ettem, nem ittam, hogy véres lettem, hogy nincs nálam váltóruha. Semmi sem számított 
már, csak hogy ott van a kezemben megmosdatva, letakarva, betakarva, egészségesen, nagy szemeivel rácsodálkozva 
erre a világra, amely most már az ő otthona is. Nem számított már semmi csak az új Élet, az egyetlen igaz Öröm, a Re-
mény és a Szeretet, amely elöntötte a lelkemet. Talán valahogy így lehetett Mária. Igen. A karácsony nekem Jézusról 
szól. Az ő születéséről, de nem csak róla, hanem az Örömről, a Reményről, a Hitről és a Szeretetről is. Tudom. Ez most 



nagyon nehéz. Hogyan és mit mondhatnék, írhatnék én azoknak, akiknek nincs hol lakni? Nekem van. Akiknek ugyan 
van hol lakni, de lehet, hogy már nem sokáig, mert olyan terheket (hitel, rezsi, munkanélküliség, tartós betegség) hor-
doznak, amelyeket én nem? Mit mondhatnék én azoknak, akiknek sem tüzelőre, sem karácsonyfára, sem igazi, kará-
csonyi menüre nem telik, de még csak kenyérre is alig-alig? Hogy sajnálom? Hogy átérzem? Hogy ne adják fel? Szégyel-
lem magam, mert amellett, hogy nekem van hol lakni, van munkám, van egészségem, van terített asztalom, mégis si-
ránkozom, hogy drága a benzin és nem tudok annyit, csak ennyit adni a gyerekeimnek karácsonyra. Szégyellem. Szé-
gyellem, mert a háborúban a nagyapám csalán levesen, orosz fogságban töltötte a karácsonyt. Szégyellem, mert nagy-
anyám a kemény télben egyedül egy gyerekekkel a szegényes kis parasztházba várta vissza a nagyapámat. Szégyellem, 
mert ha ők, akkor nem adták fel, ha tudtak adni, hinni, remélni, akkor én nem tehetem meg, hogy feladom vagy sirán-
kozok. Szégyellem még azért is a siránkozást, mert elfelejtettem a legfontosabbat: hogy a legnagyobb ajándék ebben a 
bizonytalan világban valóban a jelenlétünk. Hogy vagyunk. Egymásnak. Hogy élünk. Hogy van kihez szólnom, van kiről 
gondoskodnom, hogy van, akihez hozzá bújak. És akinek még ez sincs? Mit mondhatnék én annak, aki egyedül van? 
Akinek nincsen gyermeke? Vagy már nincsenek szülei? Aki az utcán él magányosan? Van-e jogom bármit is mondani? 
Mégis mondom, mert magamnak is mondtam az életben, a mély gödrökben, a kórházban, a halál szélén, az anyagi ne-
hézségek idején, a válásom idején, a „miből veszek holnap kenyeret?” idején, a munkanélküliség idején, a „miből fize-
tem vissza ezt a sok adósságot?”- idején, a „hol fogok holnap lakni?” idején, az apám halála idején. Mondom, mert 
nincs más választásom, nincs más reményem, nincs más vigaszom, nincs más kapaszkodom, csak az az egy, hogy : „Ne 
félj, csak higgy!” Higgy a fényben, a holnapban, higgy magadban, Istenben, a szeretet, az öröm erejében! Ne add fel! 
Higgy a fényben, amit akkor láttál meg, amikor anyád méhéből kibújtál erre a világra. Higgy a legsötétebb, leghosszabb 
éjszakán is abban, hogy eljön a fény, eljön a tavasz, a meleg, a változás, a jobb idő. Lesz gyógyulás, lesz étel, ruha, ott-
hon, ha nem most, rögtön, de lesz! És ha semmi más nem jön el mégsem, akkor eljön a megnyugvás és az a szeretet, 
ami átölel, ha nincs mellettem senki, akkor Isten szeretete. Nekem erről szól a karácsony. Ezt várom. Ezt a megnyug-
vást, ezt a békességet. Nem a terített asztalt, nem a drága ajándékot, nem a nagy hangzavart, hanem csak azt, hogy ott 
legyek. Jelen legyek. Csak egy napra, csak egy órára, álljak meg, pihenjek meg, csendesedjek el. Adjak hálát, vegyem 
észre azt, ami van. Bármi is az és bármennyire sok vagy kevés is az. Ne azt várjam, hogy bárkitől is bármit kapjak, ha-
nem én adjak, amit csak tudok. Nem pénzt, nem ajándékot, csak egy simogatást, egy ölelést, mosolyt, meleget a szí-
vemből, a lelkemből. Én ezt kértem idén karácsonyra. Hogy legyen időm, kedvem, erőm adni. Melegséget, reményt, jó 
szót, szeretet. Hogy ne legyek olyan ember, aki bezárja Mária, József és Jézus előtt az ajtót. Hogy ne legyek olyan em-
ber, aki elzavarja őket. Hogy ne legyek olyan ember, aki fél őket befogadni. Nem tudom, hogy Ön, Önök hol, hogyan és 
kivel töltik a karácsonyt. És sajnálom, hogy nem tudok mindenkinek pénzt, otthont, ruhát, egészséget, ételt adni. De 
ismeretlenül is végtelen szeretettel és Nagy László versével kívánok Mindanyiójuknak Áldott Karácsonyt és Reményben, 
Örömben, Hitben és Szeretetben gazdag boldogabb új esztendőt!                   T.E. 

Nagy László: Adjon az Isten 
„Adjon az Isten szerencsét, szerelmet, forró kemencét, üres vékámba gabonát, árva kezembe parolát, 
lámpámba lángot, ne kelljen korán az ágyra hevernem, kérdésre választ ő küldjön, hogy hitem széjjel  

ne dűljön, adjon az Isten fényeket, temetők helyett-életet nekem a kérés nagy szégyen, 
 adjon úgyis, ha nem kérem.” 

Rejtvény 

 

2022. december 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár  
(5055 Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: december 29. 
 

A novemberi számunk szerencsés  
nyertese: Bagi Béla (Nagytemető u.), 
aki a Ladányi Hírek féléves előfizetését 
nyerte. Az előfizetés 2022. december és 
2023. május között érvényes. 
 

Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat  
a rejtvényfejtésre! 

A Nyertesnek gratulálunk!  

Decemberi megfejtésünk a 
képen látható férfi neve.  
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2022. december Apró 

Az elmúlt hónapok az új gumi üzem kialakításáról, fejlesztéséről szóltak. 
A munkálatok befejeződtek és már meg is indult a gumi alkatrészek 
gyártása az új, korszerű elszívó rendszerrel felszerelt csarnokban. A hiva-
talos üzemavatóra december 8-án kerül majd sor, ahol a finn vendégek 
mellett a Teknikum teljes személyi állománya meghívást kapott. A telep-
hely fejlesztése mellett kiemelt szerepet kapott a dolgozók biztonságos 
munkafeltételeinek megteremtése. Ennek keretében új munkaruhák, 
munkavédelmi cipők, védőszemüvegek kerültek kiosztásra és a hidegre 
való tekintettel hamarosan még egy polar pulóverrel is bővül a ruhatár. 
Amennyiben a fentiek alapján Ön is vonzónak találja cégünket, az alábbi 

pozíciókra folyamatosan várjuk új munkavállalóink jelentkezését: minőségirányítási vezető, pénzügyi kontroller, operá-
tor (január első hetében tudjuk fogadni a jelentkezést) Bővebb információ és jelentkezés:  

Dorók-Nagy Anett 
Telefon: 06 30 162-0451  

Cím: 5055 Jászladány, Tisza út  

PLÉBÁNIAI ÜGYINTÉZÉS! 
Hétfő        nincs ügyfélfogadás 
Kedd        délután    14:00 - 17:00 
Szerda:       délelőtt    09:00 - 12:00 
Csütörtök:      nincs ügyfélfogadás 
Péntek:      délután    14:00 - 17:00 
 

Plébánia telefonszáma:        +36/30/912-00-77 
Kegytárgy és temetkezés:      +36/30/290-98-74 
Temetkezési ügyelet:        +36/30/304-05-15 
              +36/30/977-28-28 

IMPRESSZUM 
Kiadja: Jászladány Nagyközségi Önkormányzat. Felelős kiadó: 
Jászladány Nagyközségi Önkormányzat. Szerkesztő: Gyárfás  
Lajos. Cikkeink írói: Kovácsné Szabó Veronika, Nagy Beáta, Polgár Kitti, 
Zanáné Krizsán Éva, Kun Adrienn, Szikszai János, Tóth-Mácsai Árpád, 
Vincze János Farkas Fotók: Bíró Balázs Nyomda: Berei Business Advice 
K f t .  M e g j e l e n i k :  5 0 0  p é l d á n y b a n  
Elérhetőség: ladanyihirek@gmail.com Telefon: 36/30/434-43-82  
Hirdetésfelvétel: Nagyközségi József Attila Művelődési Ház 5055 
Jászladány, Kossuth Lajos utca 78. ISSN-szám: 2063-4939.  
Lapzárta: 2022. január 3. Minden jog fenntartva!  

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
 

ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET             30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA      57/ 453 - 551 
III. KÖRZET            30/160-56-11 
GYERMEKORVOS: Dr. TANÁCS ERZSÉBET    57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ        30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT        30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET          70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG           30/199-95-07 
        vagy      30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK 
               30/499-72-33 
MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF           30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ           30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:           57/ 454 - 003 
        vagy      30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA      30/912-00-77 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET        30/30-40-515 
        vagy      30/977-28-28 
KEGYTYÁRGY és TEMETKEZÉSI IRODA    30/290-98-74 
JÁSZSÁGI SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT: 
            03/630-164-23-11 
VÍZMŰ ÜGYELET          70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK       30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS             57/ 454 - 004 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112 
MENTŐK 104  

RENDŐRSÉG 107   TŰZOLTÓSÁG  105 

KEDVES TESTVÉREK! 
Templomunk ünnepi miserendje: 

 

December 24. Szenteste 
    éjféli szentmise    24:00 óra 
December 25. Karácsony első napja, Urunk születése 
        délelőtt       10:00 óra 
December 26. Karácsony másnapja 
         reggel            09:00 óra 
 

Kegyelemteljes karácsonyi ünnepeket  
és boldog, Isten áldásával kísért, új esztendőt  

kívánunk a település minden lakójának! 
 

Szeretettel hívjuk és várjuk  
településünk lakosait az ünnepi alkalmakra! 

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZÉS! 
Tá jék o zt at juk  a  T iszt e l t  Lak osságot ,  hogy  
a halálesetekkel kapcsolatos hagyatéki eljárások ügyintézője a 
Polgármesteri Hivatalban Sziráki Szabina. Az időpont  
egyeztetés a következő telefonszámon lehetséges: 
        06-57 / 817-945 

Megértésüket köszönjük! 

A címlapon Mentovics Éva: A szeretet ünnepén 
című versének részlete olvasható. 



Tudásunkkal kézenfogva 
„Tudásunkkal kézenfogva a közösségekért 2022” ezzel a címmel hirdette felhívását a Nemzeti Művelődési Intézet, 
amelynek célja, hogy a településeken, olyan művelődő közösségek jöjjenek létre, amelyek működésükkel, tudásuk 
átadásával, a helyi közösség életének szervezőegységei legyenek. Hozzájuk csatlakozhat a településen élők közül bár-

ki, aki magában indíttatást érez, hogy saját örömére fejlessze kreati-
vitását és szeretne elsajátítani bizonyos kézműves technikákat. A 
Nemzeti Művelődési Intézet a segítséget nyújt a szakkörök elindítá-
sához és vezetőiket megfelelő tananyaggal látja el, hogy minden fog-
lalkozásra felké-
szülten és újabb 
technikai fogások-
kal ismertesse 
meg a tagjait. Te-
lepülésünkön né-
hány éve elindult 

a Kreatív Kézimunka Kör, amely örömmel vágott bele a Nagyközségi 
József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézményével közösen 
ebbe a nagyszerű kezdeményezésbe és az előzetes regisztrációt kö-
vetően három szakkör elindítására kapott lehetőséget. Berkó 

Jánosné vezetésével a mézeskalács, Kállai Tiborné koordinálása alatt 
a hímző, és Kovács Józsefné irányításával a qiulling szakkör kezdte, 
illetve kezdi meg működését a közeljövőben. A „finom 
kézműveskedők” már el is kezdték a sütést, amelyről lapunknak így 
számoltak be: A kreatív kis csapatunk új kihívás elé nézett, a mézes-
kalács sütés népi fajtájának elsajátítására és a szűkebb és tágabb 
környezetünkkel való megismertetésre. A pályázat mindenféle sütés-
hez szükséges anyaggal és eszközökkel ellátott bennünket. A helyisé-
get, a sütőt, és 
még több mindent 
a művelődési ház 

biztosított nekünk. Ezenkívül a pályázat kisfilmeket biztosított, me-
lyen népiparművészek szépen a gyakorlatban bemutatták az egyes 
feladatok megvalósíthatóságát. Szóbeli és gyakorlati útmutatót ad-
tak. Különböző receptek találhatók pl. a fogyasztásra használt pu-
szedlik és a népi ihletésű – a régi vásárokra emlékeztető díszek, vá-

sárfiák – készíté-
sére. A sütés után 
a díszek írókázása 
következett. Egy mintaív, amelyen a könnyebbtől a nehezebb motí-
vumig gyakorolni lehet a cukros tojáshabból készült díszítő mázat. Ez 
az „írásgyakorló” nagyon igénybe veszi az ember minden rejtett 
adottságát: türelem, nyugodtság, jó szem-kéz koordináció, és érzé-
kek a szép iránt. Az idő, amelyet a mézeskalács-sütéssel eltöltöttünk 
együtt, egy jó illató, jó hangulatú közös alkotással telt el. Szerintem a 
cél, amelyet kitűztek számunkra, majdnem teljesen megvalósult. Sze-
retnénk egy kis kiállításon bemutatni alkotásainkat a 

jászladányiaknak. Ezen kívül szeretnénk, hogy mások is kedvet kapjanak a mézeskalácssütéshez, hiszen kis csapatunk 
bővítésre vár.                         A Kreatív Kézimunka Klub tagjai 

A Kreatív Kézimunka Klub tagjai megosztották Olvasóinkkal az egyik legfinomabb mézeskalács receptjét, amely a sütés 
után azonnal puha, és elomlanak a szájban. Íme a recept, amelyhez édes kézműveskedést kívánunk! 
Puha mézeskalács 
Hozzávalók: 25 dkg méz, 5 dkg margarin, 4 egész tojás, 10 dkg porcukor, 1 teáskanál fahéj, 2 csapot teáskanál mézes-
kalács fűszerkeverék, 20 dkg szalalkáli, 70 dkg liszt.  
A száraz hozzávalókat összekeverjük, majd hozzáadjuk az enyhén megolvasztott margarint, mézet és a tojásokat. Az 
illatos tésztát egy napra félretesszük érlelni, majd lisztezett deszkán 1 cm vastagra nyújtjuk. A kiszaggatott, csinos kará-
csonyi figurákat sütőpapírral bélel tepsikre sorakoztatjuk és előmelegített sütőben 10-15 percig sütjük. Jó étvágyat! 
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,,Szép Tündérország támad föl szívemben / Ilyenkor decemberben. / A szeretetnek csillagára nézek, / 
 Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, Ilyenkor decemberben.” / Juhász Gyula: Karácsony felé  
Az Ozoróczky Mária Szociális Központ adventi időszaka mint minden évben, tartalmas és szívet melengető. Hagyomá-
nyainkhoz híven látogatását tette nálunk a Mikulás központunkban és telephelyünkön is, nagy meglepetést okozva la-
kóink és dolgozóink számára. De nem maradhatott el a mézeskalácssütés sem. .A december első heteiben fellépő ven-
dégeink között köszönthettük a helyi, Móra Ferenc Általános Iskola 6.b osztályos tanulóit és felkészítőit, akik szívhez 
szóló Karácsonyi műsorukkal örvendeztettek meg bennünket. Nagy meglepetés volt a számunkra, hogy az iskola diák-
jai- intézményünk idősei és dolgozói számára a Szent családot ábrázoló papírtechnikával készült ajándékot is készítet-
tek. Közeledve advent harmadik vasárnapjához a Jászapáti Városi Vegyes Kar műsora is megmelengette lelkünket. Régi 
szép ünnepi-egyházi énekek csendültek fel a műsoruk ideje alatt. Nagyon megható pillanatoknak lehettünk részesei ez 
elmúlt napokban. Az ünnephez közeledve, további eseményeink fogják követni egymást. Hálás szívvel mondunk köszö-
netet kedves fellépőinknek- felkészítőiknek, hogy az eddig eltelt adventi időszakunkat megszínesítették, feledhetetlen 
pillanatokat szereztek lakóink, dolgozóink számára! Áldott, békés, szeretetteljes ünnepeket kívánunk! 

Polgár Kitti 
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